AZP/PN/3/2015


Lublin, dn. 18.02.2015 r.

Odpowiedzi na zapytania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników chemicznych, materiałów filtracyjnych, testów do wykrywania i identyfikacji, produktów mikrobiologicznych, biochemicznych i hematologicznych dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie z podziałem na 87 części
W imieniu Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie zwanego dalej Zamawiającym informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zwanej dalej SIWZ. Poniżej Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje ich treść wraz z odpowiedziami.

Zapytanie nr 1, dotyczy części 6 pozycja 1
Prosimy o dopuszczenie w pozycji 1 parafiny o temperaturze topnienia w zakresie 56 - 58°C
Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza parafinę o temperaturze topnienia 56-58oC.
Zapytanie nr 2, dotyczy części 6 pozycja 4
Prosimy o dopuszczenie w pozycji 4 parafiny histologicznej o temperaturze topnienia 56-58oC, wzbogacona o DMSO (<1%), co ułatwia penetrację parafiny do tkanek; w formie granulek/peletek, polecana do filtracji i zatapiania materiału metodami manualnymi i w urządzeniach zatapiających?
Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza  zaproponowaną parafinę histologiczną.
Zapytanie nr 3, dotyczy części 7 pozycja 1
Prosimy o wyjaśnienie z jakich odczynników Zamawiający oczekuje w zestawie do wizualizacji?
Odpowiedz: Zamawiający oczekuje zestawu  w skład, którego wchodzi: odczynnik A HRPRabbit/Mouse, odczynnik B Substrate Buffer,  odczynnikC DAB+ Chromogen
W imieniu Zamawiającego
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